Norvyeckas dyHKUMA F 33aaétca soipaxenunem ((x A y) — (=z v w))a((ww—x) v =y). Ha pucyHxe npuseaéH 4acTu4HO
2anNoNHEHHbIM DparMesT Tabnuusl MCTUHHOCTU DYHKUMM F, COAEPXALUMI HEMNOBTOPRIOWMECR CTPOKK. OnNpeaennTe, KaxoMy cTonbuy
Tabnuusl UCTUHHOCTY DYHKUMY F COOTBETCTEYET KaXAaR U3 NePEMEHHDIX X, ¥, 2, W.
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B oTseTe HanuwwuTe OyKSEl X, ¥, Z, W 8 TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYIOWME MM CTONDOLEI. ByKBbl B OTEETE NULWMTE
NOAPAA, HUKAKUX PasaenuTensei Mexay OyKsaMu CTaBuTh HE HYXHO.

Pewenne.

3amMeTvM, uTO YToOb! Boipaxerue Bbin0 NOXHBIM, AOCTATOYHO, ecnu 0aHa m3 ckobBok ((x A y) — (=z v w)) uau ((aw—x) v =y)
6bina NOXHOM.

PaccMoTpuM nepsylo CTPOKy Tabnuusl uctuHHOCTU. Ckobka ((-w—x) v =y) Byaer npuHuMMaTs 3HaueHue 1. 3aMeTuM, YTO
utobBel ckobka ((x A y) — (=z v w)) npuHMMaNa 3xauenne 0, NepeMeHHas w A0NXHa DuiTe pas<a 0. 3Ha4WT, NepeMesHON W
COOTEETCTBYET 8TOpol cTonbey Tabnuuel MCTUHHOCTH,

PaccMmoTpum BTOPYIO CTPOKY Tabnuusl nctuHHocT. Ckobka ((x A y) — (=2 v w)) ByaeT npuHumMaTe 3HadeHune 1. Ytobol ckobka
((ww—x) v —y) npuHuMana 3HayeHne 0, NepeMeHHEIE X W w A0o/mKHE! ObiTe pasHbl 0, a NepeMeHHas y A0MKHa Obime pasHa 1.
3Ha4YMT, NEPEMEHHON y COOTBETCTEYET TPETUMi cTonbeu.

PaccMoTpuM TPETBIO CTPOKY Tabnuusl MCTMHHOCTU. TpeanonoxuM, yTo nepsoMy ctonbuy Tabnuuel MCTUHHOCTU COOTBETCTBYET
nepemMeHHan x. Toraa npu nwobom =abope 3HaYeHWn B TPETLEN CTPOKE BoIpaXeHME BYAET MCTUHHBIM. 3HE4YWT, NepsoMy cTonbuy
Tabnuusl UCTUHHOCTY COOTBETCTEBYET NEPEMEHHERA 2, @ YETEEPTOMY — X.

OTBET: ZWYX.

MpuBeaém gpyroe peweHme.
CocTasum Tabnuuy ucTuHHOCTH Ana BolpaxeHus ((x A y) — (2z v w))A((-aw—X) v —y) BPYYHYI MAK Npu NOMOLUM [3bIKa
Python:

@ print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(s, 2):
if (((x and y) <= ((not(z)) or w)) and (((not(w)) <= x) or (not(y))))==False:
print(x, y, z, w)

Oanee seinuwem Te Habopel NEPEMEHHBIX, NPV KOTOPBIX A3HHOE Boipaxerue pasHo 0. B Habopax nepemMeHHbie 3anuweM B
nopsake X, y, z, w. Monyuum cneayowme Habopei:

(0,1,0,0)

(0,1,1,0)

(1,1,1,0)

3aMeTuM, YTO MMEETCS TONbKO oavH Habop, coaepxawwit posHo Tpu eaudmuel: (1,1,1,0). 3Tomy Habopy cooTseTcTByeT
nepsas CTPOKa npuseaeHHoro dparMerTa Tabnnubl UCTUHHOCTYH, CNEA0BATENEHO, BTOPON cTonbeu COOTEETCTBYET NEPEMEHHOMN W, U
B0 BCEX CTpouKax 5o sTopoM cTonbue crout 0. Toraa sTopas cTpoka dparmenTa (Tpu Hynesbix 3HayverHus) Tabnuuw cooTseTcTByeT
#abopy (0,1,0,0), cnegosaTencHo, TpETHIt CToNbEW — 3TO NEPEMEHHEN ¥, U B TpeTeeM cTonbue BO BCEX CTPoYKax crouT 1. Toraa
TpeTbs cTpoxka dparmerTa Tabnuuel cooTseTcTeyeT Habopy (0, 1,1,0), B KOTOPOM EAMHWUYHOE 3H3YEHME NPUHWUMAET NEPEMEHHAR Z,
CNEenoBaTentHo, Nepswit CTonbey — 3T0 NEPEMEHHER 2, @ YETBEpThIN cTonbeu — NepeMeHHan x.

Mpumeuanne.
3aMeTuM, YTO ApYyrie BapvaHTLl OTBETOB HE MOAXOAAT, TaK KaK Npu 3ToM B Tabnuue NORBNAIOTCA NOBTOPSIOWNECH CTPOKU.



